

Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) Stiftung KEDA

1. Anmeldung / Vertragsschluss

Die Anmeldungen für Seminarbesuche müssen online mit dem Anmeldeformular oder schriftlich erfolgen und sind verbindlich. Das Nichtbezahlen der Seminargebühr gilt nicht als Abmeldung. Mit der Anmeldung akzeptieren die Teilnehmenden die allgemeinen Geschäftsbedingungen und Seminargebühren. Die Anmeldungen werden in der Reihenfolge des Eingangs berücksichtigt (unter Vorbehalt der rechtzeitigen Zahlung).

2. Seminargebühren

Die Seminargebühren sind in der Seminarausschreibung angegeben und sind vor Seminarbeginn fällig.

3. Seminardurchführung

Für jedes Seminar sind eine minimale und eine maximale Zahl an Teilnehmenden festgelegt. Kann ein Kurs mangels genügender Anmeldungen nicht stattfinden, werden die angemeldeten Seminarteilnehmenden mindestens 10 Tage vor Seminarbeginn via E-Mail benachrichtigt. Dadurch sind die Teilnehmenden von allen Verpflichtungen bezüglich Seminargebühren entbunden, bzw. werden bereits bezahlte Seminargebühren vollständig zurückerstattet.

4. Annullationsbedingungen

Abmeldungen müssen schriftlich und bis spätestens 14 Tage vor Seminarbeginn an bildung@culinarium-alpinum.ch gesendet werden. Erfolgt die Abmeldung weniger als 14 Tage vor Seminarbeginn, werden den Teilnehmenden CHF 100 in Rechnung gestellt. Erfolgt die Abmeldung weniger als 10 Tage vor dem Seminarbeginn oder erscheint der/die Teilnehmende nicht am Seminar, müssen die gesamten Seminarkosten bezahlt werden.

5. Versicherung

Die Teilnehmenden sind für eine ausreichende Versicherungsdeckung selbst verantwortlich. Die Stiftung KEDA schliesst jede Haftung für während der Seminarteilnahme entstandene Schäden, Diebstähle oder Verluste von Gegenständen aus. Das Benutzen der Anlagen der Stiftung KEDA erfolgt auf eigene Gefahr.

6. Urheberrechte

Kursunterlagen unterliegen dem Urheberrecht der Stiftung KEDA und dürfen ohne die Einwilligung der Stiftung KEDA nicht kopiert oder weiterverarbeitet werden.

7. Datenschutz

Es werden nur personenbezogene Daten der Teilnehmenden erfasst, die für den Vertragsabschluss nötig sind. Diese werden ohne die gesonderte Zustimmung der Kundschaft nicht weiterverarbeitet. Die Daten werden nur an Drittparteien weitergegeben, wenn dies für die Abwicklung des Auftrags notwendig ist. Dies betrifft bei der Zahlungsabwicklung das Kreditinstitut und die externen Anbieter/Leiter von Seminaren.

8. Anwendbares Recht

Gerichtsstand ist 6370 Stans. Es gilt ausschliesslich Schweizerisches Recht.